

# “快往后走，来不及了！”

## 深夜，民警嘶吼着拉起司机往隧道外跑

通讯员 丽公宣

本报讯 深夜隧道内集卡车起火，民警和驾驶员极力灭火却无能为力。突然，一声爆破声传来，民警硬拉着不肯放弃的驾驶员，果断往隧道外跑去。回忆起不久前这惊心动魄的一幕，民警李京磊仍心有余悸。

当日凌晨12点，甬莞高速台州方向四角岙隧道内，一辆集卡车停靠在主车道上，打着双跳灯，车头还在不断冒出黑烟。夜间，巡逻经过此处的民警李京磊看到这一幕后判断——车辆自燃了。

李京磊拎起灭火器，同驾驶员一起灭火。无奈，火势较大，“已经灭不掉了，快往后走，来不及了！”李京磊嘶吼着催促驾驶员撤离，但眼看着自己的爱车被大火无情吞噬，驾驶员久久不愿离去。

突然，一声猛烈的爆破声从车头传来。李京磊果断抓住驾驶员就往外跑，强行将他带离现场。

没过几秒钟，隧道里充满浓烟。象山港大桥监控中心立即启动应急预案，调整隧道内风机，将浓烟向下风口排放，两人最终成功脱险。

很快，各方增援力量赶到现场。经过半个多小时努力，明火基本被控制，现场逐步恢复通行。

高速交警提醒，随着天气转热，车辆自燃事故会有所上升，如果路遇车辆起火，一定要“救早灭小”；同时千万不要将车辆停靠在相对封闭的场所，一旦发生火灾，会很危险。

做错事，迟早要还的

## 一个偶然的“对视” 一秒拿下嫌疑人

通讯员 丽公宣

本报讯 街头擦肩而过，一个偶然的“对视”，两名辅警一眼认出嫌疑人，转身快速上前将其抓获。近日，盗窃嫌疑人林某某被警方采取刑事强制措施。

今年2月以来，丽水市莲都区碧湖镇多个村庄发生民宅、商店被盗案件。嫌疑人通常选择白天作案，且作案手段基本是翻墙、破门、撬锁等。

接报警后，碧湖派出所立即抽调警力展开侦查，通过线上视频追踪、线下实地走访，确定该系列案件为同一人所为。随着案件的深入调查，最终，办案民警锁定林某某有重大作案嫌疑。但此时，林某某不知去向。

前不久，辅警叶根平、高宏建回派出所途中，遇上迎面走来的一名中年男子。双方“对视”后，擦肩而过。

“这不是林某某吗？”“没错，就是他！”两人对视一下，就迅速控制了林某某。

经审讯，嫌疑人林某某交代了7起盗窃事实，涉案价值5万余元。

## “逍遙法外”路上晃悠 民警一问，慌了！

通讯员 柳茜茜

本报讯 身材敦实的大汉身着印有“逍遙法外”字样的外套，骑着一辆粉色电动自行车在街上晃悠。近日，临海沿江派出所民警经过多日侦查，通过视频监控快速锁定嫌疑人王某。

“你们抓我干嘛，我可是良民……”被抓后，王某嚷嚷道，但略显急促的呼吸声暴露了他的慌张。民警一番询问，王某交代了犯罪事实。

今年3月，王某在某短视频平台上偶然刷到一条贷款广告，因为当时手头比较紧，便添加了广告上一个名为“天才小火龙”的微信号。正当王某准备向对方申请贷款时，“天才小火龙”却要求王某帮他“做几笔流水”，才能获得贷款。

实际上，“天才小火龙”的背后是个境外诈骗团伙，他们企图利用王某等人，将诈骗来的钱财转移。王某急于用钱，也便按照他们的要求，“帮忙”多次用自己的银行卡，为该团伙转移赃款。事后，王某的银行卡因流水异常，被警方盯上。

“你知不知道你的行为是违法犯罪？”民警问。长时间的沉默后，王某小声说“知道”。

目前，王某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪，掩饰隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益罪，被取保候审，案件正在进一步调查中。

## 安徽人听得懂诸暨话？民警多问了一句

通讯员 陈屠军 本报记者 陈佳妮

本报讯 近日，阿芬与母亲重逢，拥抱的一刻，分别26年的辛酸苦楚融化在泪水中，只剩久别重逢的感动和温暖。

促成这对母女相见的，是诸暨市公安局大唐派出所民警华伦平。起因源于一个小小的细节。

4月21日上午，一名中年女子来到大唐派出所求助，说自己从安徽过来打工，但在袜厂上了几天班就被开除了，现在身无分文，想要民警帮忙找个住处，她的老公这两天会去找她。

民警华伦平核实，女子叫阿芬，48岁，身份证已过期注销。当他打算将阿芬安置到某宾馆时，发现她能够回答工作人员用诸暨方言的询问。

“你听得懂诸暨话，以前在这里呆过吗？”华伦平好奇。

没想到，阿芬说，自己就是诸暨人，只是多年前离家出走了。原来，阿芬是姚江镇人，家里有兄弟姐妹3个，1996年，阿芬和母亲吵了架，一气之下去了安徽，和现在的丈夫结婚。

几年后，阿芬回过家一次，却不被欢迎，没有进门。后来，母亲和哥哥一家又搬了地方，于是一别就是26年。

“那这次，不打算回家看看吗？”华伦平问。

阿芬沉默了几分钟后，无奈地说：“想是想，但是找不到地方，也怕哥哥嫂子不让我见。”

“母女哪有隔夜仇，以后要好好孝顺母亲。”华伦平劝慰道，并决定帮助阿芬和家人团聚。

根据阿芬提供的姓名信息，民警找到并联系了阿芬的哥哥。电话那头，听到妹妹的名字，哥哥很是惊讶，告诉民警，现在母亲年纪大了，身体又不好，时常担心妹妹，也有些气愤她这一走就多年不再回来了。

带着不安和忐忑的心情，阿芬在华伦平的陪同下，踏上了回家的路。途中，阿芬告诉民警，其实自己在安徽的日子过得清贫，一直觉得愧对父母，“没有脸面回来。”

很快，老家姚江镇就到了，在热心村民的指引下，阿芬来到哥哥家中。见到哥哥，两人有些拘谨，沉默不语。

母亲听到声响也走了出来。此时，阿芬母亲已经头发花白，脸庞上满是皱纹，眼前的女儿，也早已不是那个青春的女孩，老人一时愣在了原地。

“妈……”阿芬下意识地喊道。母亲再也忍不住，冲过来抱住多年未见的女儿，相拥而泣、冰释前嫌。

“如果不是你，我可能这辈子都没有勇气回家。”阿芬对民警感激不已。看到他们一家团聚，华伦平也欣慰地笑了。

## 宁波海曙香溢融通金融服务有限公司与金华鼎昇资产管理有限公司债权转让暨催收联合公告

根据宁波海曙香溢融通金融服务有限公司与金华鼎昇资产管理有限公司达成的《债权转让合同》，宁波海曙香溢融通金融服务有限公司将其对下列公告清单所列借款人及其担保人，到基准日2022年4月20日止享有的主债权及借款合同、担保合同、抵债协议、还款协议和其他相关协议项下的全部权利/权益，依

法转让给了金华鼎昇资产管理有限公司。宁波海曙香溢融通金融服务有限公司特此公告通知与该等债权相关的各借款人、担保人以及包含但不限于清单义务人等其他相关当事人下列债权及其相关权利/权益已转让的事实，从公告之日起，应向金华鼎昇资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付

义务或相应的担保责任。特此公告。  
宁波海曙香溢融通金融服务有限公司  
金华鼎昇资产管理有限公司  
2022年4月28日

注：1.本公告清单仅列示截至2022年4月20日的贷款本金、利息，四舍五入取2位小数，单位为万元；借款人和担保人应向债权人偿还的利息及相应权利/权益，按借款合同、担保合同及中国人民银行的相关规定或生效的法律文书确定的方法计算。

2.若借款人、担保人因各种原因更名、合并、分立、改制、歇业、吊销营业执照、破产、清算或丧失民事主体资格等情形的，请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担民事责任。  
3.担保人包括保证人、抵押人、出质人及其他连带清偿责任人。  
4.关于债权本息金额，特别是利息（包括罚息、复利等）的具体金额以借款合同约定或法律文书所确认的计算方式计算为准。  
5.本公告如有差错，以签署的债权转让合同、借款合同和担保合同等资产档案和判决、裁定为准。

## 中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司对浙江中强建工集团有限公司等17户企业债权资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司拟对浙江中强建工集团有限公司等17户企业债权资产进行处置，截至2022年4月20日，该资产包债权总额为50929.71万元，其中本金为40677.05万元（利息计算截止2022年4月20日，之后的利息依据借款合同计算，但有法院判决则以生效的法院判决书内容为准，涉及破产的，以管理人认定的金额为准）。截至基准日2022年4月20日前，该17户债权已收回的权利、权益和利益归中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司所有，不转让买受人。该资产包中债务人主要

分布在浙江省杭州市、金华市、宁波市、江苏省苏州市等，资产包中每户债权的具体情况请投资者登录长城公司对外网站查询(<http://www.gwamcc.com>)或与我分公司有关部门接洽查询。

交易方式：对外公开转让。

交易对象：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人（国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联

人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外。

交易条件：一次性付款。

公告发布日期及有效期限：

上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议，以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

特别提示：以上信息仅供参考，长城公司不对其承担责任。

何法律责任，实际转让以最终竞价公告内容为准。

联系人：俞程程 联系电话：0571-88935604

联系人：蒋莹 联系电话：0571-87067795

通讯地址：杭州市邮电路23号长城资产大楼5楼

邮政编码：310006

分公司纪检监察部门联系人：于远

联系电话：0571-85063618

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司

2022年4月28日